Informácie o spracúvaní osobných údajov 
Expedícia Medíkovo 2025
Informácie podľa čl. 13 ods. 1, 2 GDPR (Všeobecné nariadenie o ochrane údajov)
Nižšie uvedené informácie o ochrane osobných údajov Vám poskytnú informácie o spôsobe a rozsahu spracúvania Vašich osobných údajov spoločnosťou Lidl Slovenská republika, s.r.o. so sídlom Prievozská 2A, 821 09 Bratislava, IČO: 35 793 783 (ďalej len „spoločnosť Lidl“ alebo „Prevádzkovateľ“).
Pokiaľ v osobitných informáciách o ochrane osobných údajov príslušnej súťaže nie je uvedené niečo iné, budú Vaše osobné údaje v súvislosti s účasťou na súťaži použité výlučne na realizáciu a vyhodnotenie súťaže (napr. prihlásenie/odhlásenie zo súťaže, výber výhercu, informovanie výhercu o výhre, zaslanie výhry). Právnym základom pre spracúvanie osobných údajov v rámci súťaží je v zásade článok 6 ods. 1 písm. b) GDPR. Usporiadateľ zhromažďuje, spracúva a využíva nasledovné osobné údaje účastníkov súťaže, a to za účelom realizácie a vyhodnotenia súťaže:
· Názov školy,
· Adresa školy (ulica, mesto)
· Označenie súťažiacej triedy,
· Meno, priezvisko triedneho učiteľa,
· E-mailový a telefonický kontakt na triedneho učiteľa,
· Podpis triedneho učiteľa,
· Podpis riaditeľa školy.

[bookmark: _Hlk101813092]Právnym základom pre takéto spracúvanie Vašich osobných údajov v súvislosti s realizáciou a vyhodnotením súťaže, ktoré je s takýmto plnením zmluvných, resp. predzmluvných vzťahov nevyhnutne spojené je článok 6 ods. 1 písm. f) GDPR, t. j. spracúvanie Vašich osobných údajov je nevyhnutné na účely oprávnených záujmov spoločnosti Lidl, ktorým je efektívna realizácia a vyhodnotenie súťaže v rámci projektu Expedícia Medíkovo 2025.
Príjemcovia/Kategórie príjemcov: Odovzdanie Vašich osobných údajov tretím osobám sa uskutoční iba vtedy, ak je to potrebné na realizáciu súťaže (napr. poslanie výhry cez kuriérsku spoločnosť), a tiež našej kreatívnej agentúre, ktorá spracúva osobné údaje sprostredkovateľ na základe nášho poverenia. Táto spoločnosť bola starostlivo vybratá, z našej strany preverená a zmluvne zaviazaná podľa článku 28 GDPR. Vaše osobné údaje neposielame do tretích krajín. 
Doba uchovávania údajov/Kritériá na stanovenie doby uchovávania údajov:
Po ukončení súťaže a oznámení výhercov budú osobné údaje dotknutých osôb najneskôr do jedného mesiaca vymazané. Osobné údaje týkajúce sa výhercov budú pri vecných výhrach uložené počas trvania zákonných reklamačných lehôt, aby bolo v prípade výskytu vady možné vec opraviť alebo vymeniť.
Poskytnutie osobných údajov je oprávnením dotknutej osoby. Bez poskytnutia osobných údajov kontaktných osôb škôl však nebude možné, aby sa škola zúčastnila súťaže a vyhrala ceny. 
Vaše práva ako dotknutej osoby:
Podľa článku 15 ods. 1 GDPR máte právo získať bezplatne informácie o uložených osobných údajoch o Vašej osobe v spoločnosti Lidl.
Okrem toho, ak sú splnené zákonné požiadavky, máte právo požiadať spoločnosť Lidl  o opravu Vašich osobných údajov (článok 16 GDPR), výmaz osobných údajov (článok 17 GDPR) a obmedzenie ich spracovania (článok 18 GDPR).
Taktiež máte právo na prenosnosť údajov podľa čl. 20 GDPR.
V súlade s čl. 21 GDPR máte právo namietať voči spracúvaniu Vašich osobných údajov a máte tiež právo podať sťažnosť dozornému orgánu na ochranu osobných údajov. 
Kontakt na osobu zodpovednú za ochranu osobných údajov:
Zodpovedná osoba za ochranu osobných údajov pre Lidl Slovenská republika, s.r.o. je dostupná na vyššie uvedenej adrese, do rúk zodpovednej osoby za ochranu osobných údajov, resp. na ochranaosobnychudajov@lidl.sk.

