Pravidlá súťaže

„Expedícia Medíkovo 2025“
Medzi dlhodobé ciele spoločnosti Lidl Slovenská republika, s.r.o., so sídlom Prievozská 2A, 821 09 Bratislava, IČO: 35 793 783 (ďalej len „spoločnosť Lidl“) patrí aj podpora voľnočasových aktivít detí a mládeže, ako aj snaha podieľať sa na vzdelávacom procese. Lidl si je rovnako vedomý svojej zodpovednosti a ako predajca potravín  podporuje zachovanie rôznorodosti druhov a rastlín. Strata biologickej rôznorodosti v prírode predstavuje existenčné ohrozenie ekosystémov. Užitočný hmyz, a najmä včely, ako významné opeľovače, sú veľmi dôležitou súčasťou zdravej prírody.

V súlade s uvedenými cieľmi sa spoločnosť Lidl rozhodla pripraviť projekt na podporu informovanosti o dôležitosti týchto tém s názvom „Expedícia Medíkovo“. 
Cieľom projektu je poskytnúť 10tim vyžrebovaným  triedam základných škôl v Slovenskej republike Zážitkový program pre školy - Jeden deň včelárom do školiaceho centra Občianskeho združenia  Včelí kRaj  v Kokave nad Rimavicou – Liešnica., kde by pod odborným vedením včelárov bola zabezpečená celodenná exkurzia, vrátane dopravy, stravy a malého prekvapenia. 
1. Usporiadateľ a organizátor súťaže

Usporiadateľom súťaže s názvom „Expedícia Medíkovo 2025“ (ďalej len „súťaž“) je: 

Lidl Slovenská republika, s.r.o.
so sídlom Prievozská 2A, 821 09 Bratislava 

IČO: 35 793 783 

(ďalej len „usporiadateľ“ alebo „spoločnosť Lidl“).
Technickú podporu súťaže zabezpečuje:

RELATIONS CONSULTING, s.r.o.

so sídlom Gercenova 2, 851 01 Bratislava

IČO: 45 991 189

(ďalej len „spoločnosť RELATIONS CONSULTING“)
Spoločnosť Lidl je obchodná spoločnosť, ktorá na území Slovenskej republiky prevádzkuje sieť maloobchodných predajní LIDL (ďalej len „predajne LIDL“).

2. Termín konania súťaže

Súťaž prebieha v období od 14.4.2025 do 30.4.2025 (ďalej len „čas konania súťaže“). 
3. Podmienky účasti v súťaži

Účasť v súťaži je možná za predpokladu dodržania podmienok súťaže definovaných týmito pravidlami súťaže.
Súťaže sa môžu zúčastniť ako súťažné skupiny triedy zložené zo žiakov, ktorí v školskom roku 2024/2025 navštevujú základnú školu zriadenú na území Slovenskej republiky, a to prostredníctvom svojho triedneho učiteľa (ďalej len ako „účastník súťaže“ alebo „súťažiaci“). Triedny učiteľ zapojí triedu do súťaže tak, že v čase konania súťaže stiahne a vyplní prihlasovací formulár dostupný na stránke https://spolocenskazodpovednost.sk/zachovanie-biodiverzity/expedicia-medikovo a tento formulár zašlú v obálke, ktorá bude okrem adresáta označená aj nápisom „Expedícia Medíkovo 2025“ na adresu RELATIONS CONSULTING s.r.o,, P. O. BOX 193, 850 00 Bratislava.

Lehota na zaslanie prihlasovacieho formulára sa považuje za zachovanú v prípade, ak bude prihlasovací formulár v posledný deň času konania súťaže, t. j. 30.4.2025, odovzdaný v obálke  na poštovú prepravu. 
Účastníci súťaže sa do súťaže môžu zapojiť aj viackrát, t. j. v čase konania súťaže môžu zaslať aj viac prihlasovacích formulárov, za podmienky, že v jednej obálke môže byť vždy len jeden prihlasovací formulár. Do súťaže sa môže zapojiť aj viac ako jedna trieda z jednej základnej školy.

Údajmi požadovanými v prihláške sú:
· Potvrdenie o oboznámení sa s informáciami o spracúvaní osobných údajov dostupnými na https://spolocenskazodpovednost.sk/zachovanie-biodiverzity/expedicia-medikovo
Splnením vyššie uvedených podmienok, t. j. doručením prihlasovacieho formulára v čase konania súťaže, dochádza k registrácií súťažiaceho. Usporiadateľ si vyhradzuje právo rozhodnúť o pravosti a platnosti všetkých údajov uvedených v prihlasovacom formulári. 
Účasť v súťaži nie je podmienená nákupom žiadneho tovaru v predajni LIDL. Z nákupu tovaru v predajniach LIDL nevyplývajú súťažiacim žiadne výhody. 

4. Výhry v súťaži
Výhry v súťaži tvorí 10x Zážitkový program pre školy - Jeden deň včelárom - Balíček Kráľovná od občianskeho združenia kRaj pre každého žiaka triedy (súťažnej skupiny) a triedneho učiteľa v hodnote 21,75 eur na osobu  (ďalej jednotlivo len „výhra“).
Výhra obsahuje:

· exkurziu žiakov na zážitkovú včelnicu a ekocentrum Včelí kRaj v Kokave nad Rimavicou – Liešnica (zabezpečí občianske združenie kRaj),

· dopravu na miesto exkurze a späť (zabezpečí usporiadateľ),

· stravu podľa výberu súťažnej skupiny, t. j. opekanie a grilovanie alebo denné menu z miestnej reštaurácie (zabezpečí občianske združenie kRaj),

· darček na pamiatku (zabezpečí občianske združenie kRaj).
5. Spôsob výberu výhercov
Usporiadateľ najneskôr do 10 dní odo dňa skončeniu času konania súťaže pristúpi k vyhodnoteniu súťaže a to tak, že zo všetkých účastníkov súťaže, ktorí sa platne zapojili do súťaže a splnili podmienky podľa bodu 3. týchto pravidiel vyžrebuje desať (10) výhercov, z ktorých každý obdrží jednu výhru. Žrebovanie sa uskutoční za prítomnosti zástupcu spoločnosti Relations Consulting, zástupcu usporiadateľa a notára pri zachovaní zásady náhodného výberu.
Účastník súťaže sa môže stať výhercom výhry iba raz.
6. Oznámenie o výhre a distribúcia výhry

Usporiadateľ najneskôr do 15.5.2025 elektronickou poštou kontaktuje výhercov, a to prostredníctvom ich triednych učiteľov, ktorí musia najneskôr do 30.5.2025 zaslať záväznú  informáciu o počte žiakov víťaznej triedy na adresu zuzana.sobotova@lidl.sk. V prípade nedoručenia informácie podľa predchádzajúcej vety zaniká výhercovi nárok na výhra a spôsobom uvedeným v bode 5. týchto pravidiel sa určí náhradný výherca. 
Termíny realizácie výhier sú stanovené fixne nasledovne:
· KT 25: 9.-13.6.2025 = 5 víťazných tried,
· KT 26: 16.-20.6.2025 = 5 víťazných tried,
Termíny realizácie výhier pre jednotlivé víťazné triedy stanoví usporiadateľ, pričom tento je finálny a nemenný, pokiaľ usporiadateľ nerozhodne inak.

Nakoľko pri odovzdaní výhier budú usporiadateľom vyhotovované fotografie alebo obrazovo – zvukové záznamy a keďže usporiadateľ má záujem tieto následne použiť na marketingové účely, požiada usporiadateľ výhercov ešte pred odovzdaním výhier o udelenie písomného súhlasu so spracovaním osobných údajov v súlade so zákonom o ochrane osobných údajov a to na účely so zverejnenia  podobizne vo forme fotografie alebo obrazovo-zvukového záznamu na marketingové účely usporiadateľa, a to bezplatne na dobu troch rokov od skončenia tejto súťaže. Vzor písomného súhlasu so spracovaním osobných údajov podľa predchádzajúcej vety poskytne usporiadateľ príslušným triednym učiteľom.
Výhercovia nie sú povinní výhry prijať.

Usporiadateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek riziká a záväzky vyplývajúce z realizácie výhry, s výnimkou úkonov podľa bodu 4; ktoré zabezpečuje vo vlastnom mene. 
Súťažiaci si nemôže nárokovať inú výhru, než tú, na ktorú mu vznikne nárok. Vymáhanie výhry súdnou cestou je vylúčené.

Výhru nie je možné zameniť za hotovosť.

Výhercom nevzniká právo výhru reklamovať, pokiaľ nebude pre jednotlivé prípady dohodnuté inak.
7. Vylúčenie z účasti v súťaži

V prípade porušenia týchto pravidiel súťaže si usporiadateľ vyhradzuje právo vylúčiť daných súťažiacich zo súťaže bez varovania. Účastníci súťaže, ktorí (i) nesplnia podmienky účasti v súťaži, (ii) budú konať v rozpore s pravidlami súťaže, (iii) uvedú nepravdivé údaje, alebo (iv) akýmkoľvek spôsobom pozmenia prihlášky, budú zo súťaže vylúčení. Pokiaľ sa ukáže, že takýto účastník súťaže sa aj napriek uvedenému stal výhercom v súťaži, nemá nárok na výhru a výhra sa takémuto účastníkovi neodovzdá a rovnako sa výhry neodovzdajú ani spolužiakom takéhoto výhercu a jeho triednemu učiteľovi. Spôsobom uvedeným v bode 5 týchto pravidiel bude určený náhradný výherca. 
Rozhodnutie usporiadateľa je konečné, bez možnosti akéhokoľvek odvolania.
8. Predčasné ukončenie súťaže
Usporiadateľ si vyhradzuje právo prerušiť alebo ukončiť súťaž kedykoľvek bez predchádzajúceho upozornenia a bez uvedenia dôvodov. Túto možnosť usporiadateľ uplatní najmä vtedy, ak z technických dôvodov (napr. vírusy v počítačovom systéme, manipulácia alebo chyby v hardvéri a/alebo softvéri) alebo z právnych dôvodov nie je možné zaručiť riadny priebeh súťaže. V prípade, že by takéto predčasné ukončenie bolo zapríčinené správaním súťažiaceho, môže usporiadateľ od tohto súťažiaceho požadovať náhradu vzniknutej škody.
9. Vylúčenie zodpovednosti za škody

Usporiadateľ v žiadnej forme neručí za priame alebo nepriame škody vyplývajúce z účasti na súťaži, s výnimkou hrubej nedbanlivosti alebo úmyselného zavinenia. Okrem toho usporiadateľ nezodpovedá za akúkoľvek technickú poruchu, najmä zlyhanie siete, elektroniky alebo počítačov. 
10. Všeobecné podmienky

Účasťou v súťaži triedny učiteľ zároveň udeľuje usporiadateľovi súhlas na použitie kontaktných údajov uvedených v rámci Prihlášky za účelom oznámenia o výhre.
Účasťou v súťaži vyjadruje súťažiaci svoj súhlas s podmienkami súťaže a zaväzuje sa ich plne dodržiavať. 

Usporiadateľ je oprávnený bez náhrady pozmeniť alebo upraviť pravidlá súťaže. Pravidlá môžu byť v skrátenej verzii komunikované na propagačných materiáloch v súvislosti so súťažou, avšak tieto úplné pravidlá sú považované v rámci súťaže za jediné, úplné a konečné.
Sťažnosti, ktoré sa vzťahujú na priebeh súťaže sa zasielajú písomne e-mailom na csr@lidl.sk, a to najneskôr do 14 dní po vzniku dôvodu k sťažnosti. Na sťažnosti zaslané po termíne a oznámené prostredníctvom telefónu sa neprihliada.

Pokiaľ sú niektoré ustanovenia týchto pravidiel súťaže neplatné alebo stratia platnosť, platnosť ostatných ustanovení pravidiel súťaže ostáva nedotknutá. Neplatné ustanovenia budú nahradené takým primeraným ustanovením, ktoré najviac zodpovedá zmyslu pôvodných neplatných ustanovení. 
Pravidlá súťaže sa riadia platným právnym poriadkom Slovenskej republiky. Tieto pravidlá v písomnej podobe v sídle usporiadateľa.
V Bratislave dňa 26.3.2025
Impressum:
Lidl Slovenská republika, s.r.o.
Prievozská 2A, 82109 Bratislava, 

IČO: 35793783, 

DIČ: 2020279415, IČ-DPH: SK2020279415, 

Registrácia: spoločnosť zapísaná  Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 176180/B

